

Udby-Ørslev Menighedsråd	Dato: 11. oktober 2018 kl. 19.00	Blad nr. 9-18
		Formandens initialer: TC
Sted: Udby Konfirmandstue		
Tilstede: Torben Christensen, Lene Sørensen, Inge Lindegaard, Susanne Andersen, Britta Nielsen, Randi Bjørk (regnskabsfører) og Benny Jakobsen (graver). Afbud: Troels Kirk, Rikke Højland og Erik Olsen Orlov: Jesper Blomgren og Lisbeth Petersen Referat: Lene Sørensen		
Dagsorden	Beslutning	
Dagens ord – Lene		
1. Godkendelse af dagsorden	1. Pkt. 10 rykkes frem og er pkt. 6. Herunder behandles også ansøgning fra organist om deltagelse i kursus.	
2. Godkendelse af revisionsprotokollat for regnskab 2017. Se vedh.	2. Godkendt, men opmærksomheden henledes på revisorbemærkninger om, at attestation og udbetaling ikke bør foretages af samme person. Der tages højde herfor i ændret procedure, dog fortsætter regnskabsfører med at udbetale og bogføre.	
3. Godkendelse af 3. kvartalsrapport 2018. Se vedh.	3. 3. kvartals rapport godkendt.	
4. Godkendelse af endeligt budget 2019. Se vedh.	4. Budget godkendt af Provstiet, dog med tilføjelse kr. 120.000 – til sikring af gravsten. Der er usikkerhed om, hvorvidt beløbet dækker sikring af alle bevaringsværdige gravsten, eller det kun gælder der, der er udpeget af konsulenten. Inge Lindegaard beder om skriftlig afklaring fra Provstiet. Budgettet for 2019 Udby-Ørslev Sognes Menighedsråd, CVR-nr. 66136817, Budget 2019 godkendt.	
5. Status på projekterne ved Randi.	5. Status fremlagt med henblik på forbrug 2018. Regninger på køb og ydelser fremsendes til regnskabsfører og med fakturadato inden 1. jan. 2019 så vidt muligt.	
6. 3 ønsker fra Benny Jakobsen. Beslutning. Se vedh. Samt ansøgning fra organist om deltagelse i kursus	6. Beløb til kursus for organist bevilget kr. 6.000,- Ansøgninger fra graver: a. Hækkeklipper indkøbes nu kr. 6.000,- b. Graveren indhenter tilbud på netværksforbindelse hos TDC. c. Der er tilbud om løvsuger på ialt kr. 135.000,- inkl. Moms. Det vedtages, at der laves en endelig opgørelse over restmidler inden MR-mødet i december med henblik på endelig beslutning.	
7. Deadline for kirkeblad 20. okt. Beslutte dato for sognemøde.	7. Sognemøde afholdes den 21 feb.2019 kl. 19.00	
8. Lommebøger, hvor mange.	8. Der indkøbes 10 lommekalendere	
9. Evt. brug af kirkebil til arrangementer.	9. Der etableres ikke kirkebilsordning, men opmærksomheden henledes på Flexbus, hvis nogen har behov. Man bestiller selv og afholder selv udgiften.	
	Britta forlod mødet kl. 21.20	
10. Tårnrum oplæg fra udvalget til beslutning.	10. Udsat til 24. okt.	
11. Referat af møder.	11. Ingen	
12. Nyt fra DAP	12. Formanden gennemgik det post og nyheder der havde været siden sidst.	

13. Hvem gør hvad indtil næste møde, november 2018.	13. Intet
14. Drøftelse af muligheder for tiltag for ældre i sognet.	14. Udsat
15. Beslutning. Vedr. dato for næste møde. Jeg foreslår tirsdag 6. november 2018	15. Næste møde: den 6. november i Ørslev .
16. Eventuelt, herunder mulige punkter til næste møde i november.	<p>16.</p> <p>Punkter – næste møde:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Brainstorm: Drøftelse af muligheder for tiltag for ældre i sognet. • Tårnrum – oplæg til beslutning • Beslutning om møde i December – flyttes eller ændret dato? • Gløggften • Juletræstænding • Forhold til andre råd og foreninger i sognene. <p>Huskepunkter:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Til August eller September mødet: Gennemgang af samarbejde mellem menighedsråd og de forskellige udvalg og praksis /ved Lene. Menighedsrådet skal læse forretningsordenen og opgavebeskrivelser som forberedelse. • Emnemøde om f.eks. vision, handlingsplaner. En slags studiekredsmøder. • Velkomstmappe til kommende menighedsrådsmedlemmer.

Næste møde:

Den 6. november kl 19 i Ørslev Kirkelade.

Torben Christensen

Inge Lindegaard

Susanne Andersen

Lene H. Sørensen